



买房、卖房、租房不收中介费

/ 真房源 真服务 真实惠 真速度 /



大江房产平台



今日芜湖APP



皖江明珠公众号

# “五社联动” 开启社区治理新空间

本报讯 11月26日上午,在鸠江区民政局的支持下,五社联动项目启动仪式在罗兰小镇商业广场举行。今后,居民在家门口就能享受到专业、优质的社会服务。

五社联动即社区与社会组织、社会工作者、社区志愿者、社会慈善资源联动。鸠江区立足民生需求,加大政策支持和资金拨付力度,多批次引入社会公益组织参与基层社区治理工作,将专业服务做实做透。在第一批“五社联动”项目示范作用下,鸠江区的社区治理取得显著成效,罗兰社区是鸠江区第二届“五社联动”的示范社区。

活动现场还准备了喜闻乐见的文艺表演和集市互动,以轻松愉

快的方式展示出社区和社工机构的风采。集市开设宣传体验和游戏互动两大区,涉及“反诈防骗”“健康生活”“矛盾调解”“就业咨询”“文化服务”“志愿服务”“民俗体验”“阳光运动”“特色打卡”等多元主题,为居民提供有活力、有温度、有幸福的家门口服务(如图)。

据悉,吹响小“罗”号五社联动项目由芜湖市新希望社会工作服务中心承接,在接下来的时间里,项目将围绕“一老一小”、“一残一困”、服务保障、物居业三方协同、社区更新改造等领域开展专业暖心的服务,并将利用社区独有的文旅资源,打造属于罗兰社区的文化名片。

记者 奚璟文/摄



## 开展作风监督 促公路建设取得新成效

本报讯 为加强芜湖公路部门作风监督,促进公路工程建设招标投标领域规范化建设,近日,市公路管理服务中心邀请受聘的5位作风监督员前往在建的公路重点工程,开展调研活动。

据介绍,作风监督员实地调研了G329市区段一级公路改造工程、牛屯河桥危桥改造工程,详细了解项目建设进展情况和牛屯河专项巡察反馈问题的整改情况。

自去年来,芜湖市公路部门从市党代会代表、人大代表、政协委员、新闻媒体代表、管理服务对象代表中聘请了5名作风监督员,此举是助力优化公路营商环境的重要举措,又是深化公路作风建设、提高人民群众满意度的重要途径。芜湖公路部门将认真回应办理作风监督员提出的意见建议,不断推进全市公路部门作风建设取得新成效。

记者 汤荣汛

## 高速路行车杜绝疲劳驾驶 可参考“逢三进一”原则

本报讯 有的驾驶人明明已经感觉到非常疲惫,却依然由于各种原因选择“硬撑”继续开车,为自己和他人埋下交通安全隐患,这样的行为实在不可取。

记者从芜湖公安交警获悉,近日21时,在G50沪渝高速南陵东收费站道口,高速四大队民警对一辆重型半挂牵引车进行检查时,驾驶员下车后突然一个踉跄且面露疲色,称自己当时头都晕了。经核查,该车自当天16时25分出发,一直到20时55分,已连续行驶270分钟,确实存在疲劳驾驶违法行为。民警依法对该男子作出罚款200元、驾驶证记3分的处罚,同时,要求其就地休息好后再出发。

另一男子“卡点”下高速致疲劳驾驶违法行为。近日11时20分左右,高速五大队民警在三山道口拦截了一辆涉嫌疲劳驾驶的货车。系统显示,货车从山东出发驶向安徽芜湖的行程期间,该驾驶员存在连续驾驶机动车超过4个小时未停车休息的行为。驾驶员称下高速时因排队过通道导致超时了几分钟,民警对其卡点下高速的行为给予批评教育,并依法作出罚款200元、驾驶证记3分的处罚。

交警提醒:长途出行时,驾驶人一定要科学安排行车时间,在高速上要参考“逢三进一”原则及时到服务区休息调整,即每三个服务区就休息一次。

记者 胡芳

交通银行 | 芜湖分行  
BANK OF COMMUNICATIONS | WUHU BRANCH

广告

存定期 到交行



三年期

年利率

2.85%

存入金额20万元起,储蓄存款利率如遇央行基准利率或交行定价调整,请以存入日/转存日的交行实际年利率为准。详询交通银行芜湖分行各网点。